
 

Innovatives, leistungsstarkes und renommiertes 
MVZ sucht Verstärkung! 

 

Im Auftrag unseres Kunden suchen wir für zwei in der Metropolregion Rhein-Ruhr angesiedelte und in 
unmittelbarer Nähe zueinander gelegene Standorte eines MVZ - zum 01. Juli 2018 - einen 

 

FACHARZT (w/m) 
Radiologie 

 
Das langjährig bestehende Medizinische Ver-
sorgungszentrum ist an neun Standorten im 
Herzen des Ruhrgebietes vertreten und zählt zu 
den renommiertesten seiner Art in den Fach-
bereichen Radiologie, Strahlentherapie und 
Nuklearmedizin. Insgesamt werden mehr als 270 
Mitarbeiter, davon 37 Fachärztinnen/-ärzte und 9 
Assistenzärztinnen/-ärzte (14 Kassensitze Radio-
logie) beschäftigt. In den Einrichtungen werden 
jährlich insgesamt ca. 80.000 Patienten ambulant 
behandelt. Die hochmoderne apparative Ausstat-
tung umfasst im Bereich der Radiologie digitale 
Röntgenarbeitsplätze (Fuji) und Durchleuchtung, 
mehrere CT-Geräte (u. a. 320- und 64-Zeiler, 
PET-CT), Geräte zur digitalen Mammographie mit 
Tomosynthese, MRT-Geräte (3 Tesla Vida, 1,5 
Tesla Avanto, Siemens Espree, 1,5 Tesla Gelenk-
MRT ONImedical, Philips Panorama, Philips 
Ingenia), DSA-Anlagen und Geräte zur 
Sonographie (Siemens). Alle Arbeitsplätze sind 
mit RIS/PACS ausgestattet. Die beiden hier vor-
gestellten Standorte versorgen sowohl ambulan-
te als auch stationäre Patienten, werden in enger 
Kooperation mit den an den Standorten gelege-
nen Krankenhäusern betrieben und liegen nur ca. 
5 km von einander entfernt.  Standortleistungen 
sind u. a. die gesamte konventionelle Röntgendia-
gnostik in digitaler Technik (z. B. Durchleuch-
tungsanlage, moderne CT und insbesondere ein 
„offener“ MRT), die Angiographie gestützt u. a. 
durch DSA-Geräte sowie die Kardio-MRT. 

Als Facharzt (w/m) für Radiologie verfügen Sie 
über Erfahrung in der konventionellen Radiologie 
und sind gerne in allen Bereichen des Fachgebie-
tes tätig. Geeignete Bewerber (w/m) zeichnen 
sich neben Ihrer fachlichen Qualifikation ebenso 
durch Teamfähigkeit, einfühlsames und patienten-
orientiertes Handeln sowie Organisationstalent 
aus. Interdisziplinäre Kooperation sollte Ihnen 
selbstverständlich sein. 
 
Geboten werden Ihnen 
 

… eine interessante Aufgabe, eigenständiges Ar-
beiten, eine sorgfältige Einarbeitung sowie ein 
sehr gutes Betriebsklima. Offeriert wird Ihnen ein 
attraktives Arbeitszeitmodell mit geregelten Ar-
beitszeiten. Im Rahmen einer 42-Stunden-Woche 
sind die Praxis-Öffnungszeiten von 7.30 bis 17.30 
Uhr. Darüber hinaus werden externe Weiterbil-
dungen großzügig gefördert. Die Vergütung ist 
sehr attraktiv, erfolgt zzgl. den üblichen Versor-
gungsleistungen und sollte in einem persönlichen 
Gespräch erörtert werden. Bei der Wohnungssu-
che ist man Ihnen auf Wunsch gerne behilflich. Ei-
ne Residenz vor Ort ist erwünscht. 
 

Die großstädtische Lage und die gute Verkehrs-
anbindung sind ideale Voraussetzungen für 
Patienten und Personal. 

 

Gerne machen wir Sie mit weiteren Details vertraut und freuen uns auf Ihre Bewerbung unter Angabe 
der Referenz 1729 an: 

 


